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MpakTuyeckas pabota. Ctepeometpus 1

BepHO JIn yTBEp)KAEHUE: €CIM Be IIPAMbIe He UMEIOT O0ILIUX TO4YeK, TO
OHY NAapaljIeJbHbI?

Touxka M He neXuT Ha npaMoi a. CKOJAbKO NPAMBIX, HE Iepecexkaro-
IUX NPAMYIO @, IPOXOAMUT Yyeped TOUKY M? CKOJBKO U3 3TUX NPAMBIX
mapaJijieJibHbl nOpaAMoN a?

IIpaMble @ ¥ ¢ mapajienbHsl, a nIpAMble a 1 b nepecekaiworcda. MoryT
a7 npaMele b U ¢ OBITH MapassIeJbHBIMHU?

IIpsamas ¢ napaJuiejibHa IUIOCKOCTH O. BepHo sm, 4TO aTa mpaMas:
a) He IepeceKaeT HU OJHY IPAMYIO, JIEXKAI[YI0 B IVIOCKOCTH O

6) mapanneasHa JI000M NIpAMOM, Jexkaled B IJIOCKOCTH O

B) mapaJjieNbHa HEKOTOPON NpPAMOM, JieKameid B IUIOCKOCTH 07
IIpamas a¢ napajyejbHa IVIOCKOCTH O. CKOJBKO NpPAMBIX, JerKaIHX
B IJIOCKOCTH O, apanyiensHsl npamoi a? IlapannensHsl Ju APYT APY-
Iy 9TH NpAMBIe, JeKallue B IJIOCKOCTH o7

[Ipssmas @ mepecekaeT IIOCKOCTH 0. JIeKHT JM B IJIOCKOCTH O XOTh
oaHAa HpaAMas, HmapajaienbHas a?

OxHa ¥3 ABYX NapajjiejbHbIX NPAMBIX IapajjejlbHa HEKOTOPOU ILJIOC-
KOCTH. BepHO ¥ yTBep:)KJeHHe, YTO M BTOpafdA NpsAMas mnapajjejbHa
ATOM IIJIOCKOCTH?

BepHO /M yTBEp:KAEHUE: €CJU JBe NMPAMEIe NapajjelbHbl HEKOTOPO
IUIOCKOCTH, TO OHM IapaJlielbHbl APYr Apyry?

JIBe npsAMble Napajiie]bHbl HEKOTOPOM IJIOCKOCTH. MOryT jix aTu nps-
Mble: a) mepecekarbcsi; 6) OGBITH CKPEIMBAIIUMUCH?

MoryT J¥ CKpemuBallIuecsd NpsAMble @ U b OBITH NapanjeJlbHbIMHI
npamou c¢?

3anumure ¢ IHOMOIMbLK) CMMBOJIOB B3aAMMHOC p';lCll()Jl())K(.'HHC TOUCK, llp}l'
MBIX M IUIOCKOCTEIT, M3006pakEHHbIX Ha pucynke 1.17.

Jaupt toukn A, B u C, takune, yuto AB =5 cm, BC =6 cm, AC = 7 oM.
CKOIBKO IUIOCKOCTEH MOXKHO 1posecty dyepes Touku A, B u C7?

Jaunt toukn D, E n F, takne, utro DE =2 em, EF = 4 em, DF = 6 cm.
CxoabKo na0cKocTelt MOKHO nposecti uepes toukn D, Eu F?

Kounen A orpeaka AB npunauiexunt miockocrn o Yepes rouxky B n rou-

ky C, npunauiexamyio orpesky AB, nposeieHb! HapauIe/bHbIC NPSMbIC,
IICPCC('Kal()LllllC IVTOCKOCTDL O B TOUKAX Bl " Cl COOTBCTCTBCHHO.

1) Jokaxure, uro touku A, B , n G | JI€JKAT HA OHOI NPAMOIL.

2) Haiiure oTpesok BBl. ecin touka C — cepeanna orpeska AB u
CC,=5cm.

3) Haitqure orpesok CC,, ecin AC: BC=3:4u BB, =28 cwm.
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